

Из-за наводнения и града в Амурской области уничтожено почти 170 тыс. гектаров посевных площадей, сообщает ГТРК «Амур». Таким образом, в регионе от стихийных бедствий пострадала одна шестая посевных площадей. В основном пострадали посевы сои. Ущерб амурским аграриям оценивается в 1,5 млрд рублей. Застрахована была лишь малая часть посевов. Амурские аграрии решили принять участие в программе развития мелиорации, по которой предприятия могут вернуть 65 % расходов.

Подробнее: https://sfera.fm/news/v-strane/amurskaya-obl-lishilas-iz-za-stikhii-170-tys.-gektarov-posevov?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop